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Městečko na dlani

Vážení čtenáři, milí spolu-
občané,

s  radostí vás v  tomto čís-
le našeho zpravodaje vítám 
s  velmi dobrou zprávou – 
dne 2. června byl uveden 
do  prozatímního užívání 
poslední úsek modernizo-
vané silnice II. třídy mezi 
Ronovem nad Doubravou 
a  Třemošnicí. Po  mnoha 
měsících intenzivní práce je 
tato důležitá dopravní tepna 
konečně kompletní a připra-
vená sloužit obyvatelům na-
šeho města i všem, kdo tudy 
projíždějí.

Zvlášť potěšující je  
skutečnost, že se podařilo 
práce dokončit téměř o  šest 
týdnů dříve, než se původ-
ně předpokládalo. Přispělo 
k  tomu nejen příznivé zim-
ní počasí, které umožnilo 
zahájit přípravné práce už 
v  lednu, ale především mi-
mořádné nasazení stavební 
firmy Vladimír Novotný. 
Její zaměstnanci neváhali 
pracovat i o víkendech, aby 
stavbu co nejrychleji do-
končili. Za  jejich nasazení 
a  profesionalitu jim patří 
upřímné poděkování.

Zvláštní poděkování si 
však zaslouží Pardubický 
kraj, který byl investorem 
celé akce. Bez jeho finanční 
i organizační podpory by se 
tato důležitá modernizace 
nemohla uskutečnit. Jsme 
rádi, že kraj aktivně podpo-
ruje rozvoj dopravní infra-
struktury v  našem regionu 
a vkládá prostředky do pro-
jektů, které mají skutečný 
dopad na  každodenní život 
obyvatel.

Velké díky patří také všem, 
kteří se na této náročné stav-
bě podíleli – projektantům, 
technickému dozoru, pra-
covníkům úřadů a  dalším, 
kteří přispěli k  úspěšnému 
dokončení. A  především 
děkuji vám, obyvatelům 
Ronova, za  trpělivost, s  níž 
jste museli snášet různá 
omezení, zhoršený přístup 
a  další komplikace spojené 
s výstavbou. Vaše pochopení 
bylo klíčové.

Dnes už můžeme  
s potěšením říci, že výsledek 
stojí za  to. Ronov se díky 
nové silnici nejen zmoder-
nizoval, ale i  vizuálně pro-
měnil. Toho si všímají nejen 
místní, ale i návštěvníci, kteří 
městem projíždějí. Mezi ved-
lejší, ale velmi vítaný přínos 
stavby byla opravena i vozov-
ka Za Humny, která sloužila 
jako objízdná trasa. Z někdej-
ší polní cesty plné výmolů se 
tak stala pěkná, bezpečná ko-
munikace. Opravena je i ces-
ta za prodejnou COOP, kde je 
možné parkovat. 

Letní měsíce přinesou  
ještě jedno nezbytné doprav-
ní omezení – uzavírku silni-
ce mezi Ronovem a  Žleby. 
Jedná se o  poslední etapu 
dlouhodobé rekonstrukce 
silnice z  Trhové Kamenice 
až po  hranici Pardubického 
kraje. Věříme, že i  tuto část 
se podaří úspěšně zvládnout 
a  celý projekt se stane za-
vršením mnohaletého úsilí 
Pardubického kraje o  lepší 
propojenost našeho regionu.

Pozitivní zprávy ale  
přicházejí i  z  centra města. 
Pokračuje revitalizace ná-
městí před radnicí – práce 
se postupně rýsují a  naším 
cílem je dokončit většinu 
úprav do  termínu tradiční 
pouti, aby se mohla uskuteč-
nit bez omezení a v důstoj-
ném prostředí. V  městském 
parku jste si jistě všimli 
nově umístěného kamene 
z  našeho kraje, který bude 
sloužit jako podstavec pro 
připravovanou sochu malíře 
Antonína Chittussiho, vý-
znamného ronovského rodá-
ka. V  současnosti je model 
sochy již ve slévárně, kde se 
připravuje forma pro odlití. 
Slavnostní instalace a odha-
lení sochy by mělo proběh-
nout na  podzim a  stane se 
dalším kulturním obohace-
ním našeho města.

A do třetice všeho dobrého 
– i  letos jsme získali pod-
poru z  Programu záchrany 
architektonického dědictví 
Ministerstva kultury a z Par-
dubického kraje, tentokrát 
na opravu další části střechy 
kostela sv. Kříže. Pokud vše 
půjde dobře, v  příštím roce 
bude střecha kompletně do-
končena a  následně se za-
měříme na  obnovu fasády, 
která už nebude tak náročná, 
ale i ta vyžaduje péči, kterou 
si tento historický objekt ne-
pochybně zasluhuje.

Vážení čtenáři, děkuji 
vám za  vaši pozornost, 
za  spolupráci i  za  to, že se 
společně snažíme rozvíjet 
naše město. Přeji vám pří-
jemné čtení dalších stránek 
zpravodaje a přeji vám krás-
né, klidné a slunečné prázd-
ninové dny.

Váš starosta
Ing. Marcel Lesák

SLOVO STAROSTY Opravená silnice „Za Humny“
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Konec školního roku v mateřské škole
Školní rok se nám přehoupl, 

léto a prázdniny jsou za dveř-
mi a  my si s  dětmi užíváme 
poslední dny a  týdny před 
koncem školního roku. Duben 
jsme zakončili čarodějnickým 
rejem a  s  chutí jsme se vrhli 
na  květnová témata, kterými 

byla Moje maminka, Rodina, Naše Země a  recyklace a měsíc 
jsme zakončili Týdnem dětské radosti. Ke Dni matek děti vy-
robily zápich do  květináče, kytičku, kterou si zasadily s  paní 
Blankou Machotovou z  květinářství Blankytky Třemošnice 
a  dřevěný přívěsek srdíčko na  klíče. Také nás navštívila ma-
minka s miminkem. Plynule jsme přešli k tématu Rodina, děti 
si nosily fotografie rodiny, nad kterými jsme si pak povídali, 
pojmenovávali členy rodiny, vyzkoušeli jsme si domácí práce 
a děti zkoušely vymyslet, komu a  jak mohou ony samy doma 
pomoci. V termínu 2. – 16. května probíhal také zápis do ma-
teřské školy.  Dalším tématem jsme přešli k Naší zemi a recyk-
laci. S dětmi jsme vyrazili na vycházku po okolí MŠ. Vysvětlili 
jsme si, že je nutné se o naši Zemi starat a pečovat, abychom 
o taková místa nepřišli, ale naopak jich bylo víc. Zapojili jsme 
se do akce Ukliďme Česko, kdy děti ze třídy Kytičky, Sluníč-
ka a  Berušky pomohly zbavit okolí mateřské školy odpadků. 
V závěru tohoto týdne proběhlo fotografování jednotlivých tříd, 
samostatné fotografie dětí a  fotografování dětí na  tablo. Tří-
da Berušek se vydala na  exkurzi místní čističky vod. S dětmi 
z Kytiček, Sluníček a Berušek jsme se společně vydali na di-
vadelní představení ronovských ochotníků – Legenda o Želez-
nohorském pokladu (městský úřad). Třídy Kytičky a  Sluníčka 
v rámci výletu zavítaly na Babiččin dvoreček do Licibořic, kde 
měly děti možnost potkat hospodářská, domácí zvířata, která si 
mohly nakrmit, pohladit a  dozvědět se spoustu informací, jak 
se o zvířátka starat. Z výletu byly děti unešené a o zážitcích si 
ještě dlouho vyprávěly.  Květen jsme uzavřeli Týdnem Dětské 
radosti, kdy si děti mohly přinést svou oblíbenou hračku, se 
kterou si hrály a vzájemně si je ukazovaly. Společně jsme pak 
oslavili Den dětí ve třídách, kvůli nepřízni počasí, kde soutěžily 
v  různých disciplínách, za  které byly děti odměněny sladkou 
odměnou. Děti, které odchází do  ZŠ, byly pozvány na  hravé 
dopoledne na  dvůr základní školy. Pro předškoláky zde byly 
připraveny různé hry a aktivity a také se mohly blíže seznámit 
s  novými budoucími třídními učitelkami. Nezapomněli jsme 
ani na  svátek otců, kdy si děti pro tatínky vyrobily přáníčka, 
dřevěné přívěsky na klíče a učitelky jim pomohly vyplnit o ta-
tínkovi dotazník. Některé odpovědi a  pohledy dětí na  tatínky 
byly opravdu úsměvné J. Také nás v  MŠ navštívilo sférické 
kino - Barnye a Beenie velké podmořské dobrodružství, bylo to 
něco nového, dětem se promítání v kopuli moc líbilo. S dětmi 

ze Sluníček a Berušek jsme se také vydali za vodními hrátky do  
bazénu v Třemošnici. Cestu jsme absolvovali vlakem a v bazénu 
se děti hravou formou s využitím plaveckých pomůcek sezna-
movaly s vodou. Byly nadšené a z vody se jim vůbec nechtělo. 
V červnu proběhne v MŠ informační schůzka pro rodiče nově 
přijatých dětí, které se mohou účastnit se svými dětmi, a kro-
mě vyplňování potřebných dokumentů mají možnost se blíže 
seznámit s personálem, rytmem mateřské školy, třídami i škol-
ní zahradou. Nezadržitelně se nám blížilo každoroční loučení 
s dětmi, které odchází do základní školy, ale i s celým školním 
rokem. Letos se ponese v pirátském duchu. S nejstaršími dětmi 
jsme si připravili nádherná trička s pirátským motivem. Napříč 
třídami se nesou pirátské básničky a  písničky, které pak děti 
předvedou na  Svatojánské slavnosti. Součástí slavnosti bude 
i pasování na školáky a pomyslné předávání dětí jejich novým 
třídním učitelkám. Na slavnost jsou pozváni rodiny dětí, zástup-
ci města a  základní školy. Spolu s  dětmi jsme připravili pro-
gram a připravíme občerstvení. Můžeme se těšit na vystoupení 
tanečního kroužku, vázání svatojánských bylinek, ochutnávka 
pirátských chobotnic, ochutnávka pirátské šťávy od dětí z MŠ, 
pirátské soutěže, fotokoutek, výroba pirátských placek a spous-
ta zábavy. Pirátská slavnost proběhne 20. června 2025 od 15:00 
hodin na zahradě MŠ. V rámci spolupráce se Statečkem plným 
zvířátek budou mít děti také možnost povozit se na  ponících. 
Ráda bych ještě zmínila letošní úspěch dětí v  soutěži Požární 
ochrana očima dětí a mládeže. Se svými výtvarnými pracemi se 
umístily takto:

Okresní kolo
Sebastian Petráň – kategorie M1 1. místo
Petra Donátová – kategorie M1 3. místo
Aneta Papoušková – kategorie M2 1. místo

Krajské kolo
Sebastian Petráň – kategorie M1 1. místo 
Petr Strandžev – kategorie M2 3. místo

Republikové kolo
Sebastian Petráň – kategorie M1 2. místo

Vítězům gratulujeme. Práce ostatních dětí budou předány  
místnímu sboru dobrovolných hasičů, kde jim budou připomínat, 
jak děti vidí důležitost jejich práce. Další krásné věcné ceny jsme 
získali za účast ve výtvarné soutěži „Planeta Země“ pořádané Ná-
rodním geoparkem Železné hory, kdy se třída Sluníčka umístila 
na  1. místě a  třída Berušky na  2. místě, ocenění získala i  třída 
Kytičky. Mateřská škola bude otevřena v prázdninovém provozu 
do 18. července. Během prázdnin, kdy bude MŠ uzavřena, proběh-
ne výměna lina ve třídách. Od 1. září se pak budeme těšit na nové 
i staré tváře. Závěrem bych ještě chtěla poděkovat za podporu zři-
zovateli Město Ronov nad Doubravou, za spolupráci místním or-
ganizacím, spolkům, firmám, soukromníkům, ale i rodičům. Díky 
patří i vedení, veškerému pedagogickému a provoznímu personálu 
mateřské školy. Protože bez vás a nás všech by to nešlo. Přejeme 
krásné léto a pohodové prázdniny! 

Za kolektiv MŠ Veronika Bačkorová

Pasování prvňáčků na čtenáře – slavnostní 
okamžik na závěr školního roku

Na  konci prvního školního 
roku se pro žáky 1. třídy zá-
kladní školy uskutečnil výji-
mečný den – slavnostní paso-
vání na čtenáře. Akce se konala 
přímo ve třídě, kde děti během 
celého roku pilně trénovaly své 
první krůčky ve čtení.

Slavnostní chvíli předcháze-
lo pestré vystoupení, které si 
prvňáčci s  pomocí paní učitel-
ky připravili. Veselé divadýlko 
doplněné básničkami potěšilo 
rodiče i ostatní přítomné, kteří 
se na  slavnost přišli podívat. 
Děti s  nadšením předvedly, co 
se za rok naučily, a ukázaly, že 
jim písmenka už rozhodně ne-
jsou cizí.

Po  vystoupení přišel ten 
nejdůležitější okamžik – slo-
žení slavnostního slibu čtená-
ře. Každý žák slíbil, že bude 
knihy milovat, chovat se k nim 
s úctou a s radostí v nich hledat 
nová dobrodružství. Poté přišel 

rytíř z  Království knih, který 
symbolickým mečem pasoval 
každé dítě na  „opravdického 
čtenáře“. Děti si odnesly nejen 
knihu se záložkou, ale i krásný 

zážitek. Děkujeme Mgr. Auers-
valdové, Janě Růžičkové i panu 
rytíři za  příjemný zážitek pro 
děti i všechny přítomné.

Stanislava Široká

Turistický kroužek
Také v  letošním školním roce pokračoval ve  své  dlouholeté 

tradici výšlapů turistický kroužek. Přestože jsme se ve všech vý-
pravách pohybovali v nejbližším okolí, stále jsme nacházeli nové 
cesty a poznávali náš kraj jinýma očima. Cílem kroužku je nejen 
turistika, ale i upevňování či utváření nových kamarádských vztahů 
a  poznávání sama sebe. Těší nás, že i  v  dnešní přetechnizované 
době se najdou děti, které s námi rády vyrážejí do přírody. 

J. Auersvaldová a J. Sedláková



Městečko              na dlani

3

Ze života základní školy
Požární ochrana očima dětí 2025

Dne 7. května 2025 se v mi-
nizoo v Bítovanech konalo slav-
nostní oceňování žáků, kteří se 
umístili na  předních místech 
okresního kola soutěže Požární 
ochrana očima dětí. Akci zajiš-
ťovalo SH ČMS – Okresní sdru-
žení hasičů Chrudim. Naši žáci 
byli mezi těmi úspěšnými.

V literární části soutěže (kategorie L1) získal Michal Banda 2. 
místo, v kategorii L2 obsadili Jiří Horálek, Samanta Ochtinská 
a Jiří Pazderka 1., 2. a 3. místo. Ve stejném pořadí, ale v kategorii 
L3 byly oceněny Štěpánka Koutná, Zuzana Zvolská a Monika 
Mrázková.

Ve výtvarné části byly nejlepší tyto žákyně:
Kategorie ZŠ 3: 	 Samanta Ochtinská – 1. místo
		  Diana Prutsaková – 2. místo

Kategorie ZŠ 4:	 Aneta Brychtová – 1. místo
		  Vanesa Ljaško – Čestné uznání

Výše uvedení žáci postoupili se svými literárními a výtvarnými 
pracemi do krajského kola. Jiří Horálek získal krásné 2. místo, 
Samanta Ochtinská 1. místo a Diana Prutsaková 3. místo.

SH ČMS – Krajské sdružení hasičů Pardubického kraje pro oceně-
né připravilo slavnostní vyhodnocení spojené s předáváním cen, které 
se konalo 15. května 2025 v Městském muzeu v Ústí nad Orlicí.

Srdečně našim žákům blahopřejeme.                 Vyučující Čj a Vv

V malé vesnici jménem Lipovka, ukryté mezi lesy a kopci, stá-
lo malé, ale velmi důležité místo – hasičská zbrojnice. Místní 
dobrovolní hasiči byli srdcem vesnice. Nebyli to profesionálové, 
ale měli obrovské odhodlání a  odvahu. Jejich tým tvořili různí 
lidé – starosta, který vedl hasiče, mladá učitelka Jana, která se 
vždy usmívala, ale když šlo do  tuhého, byla jako lev, a  Pavel, 
nejstarší člen týmu, jehož ruce nesly stopy let těžké práce, ale 
i moudrosti a zkušeností. 

Jednoho horkého letního odpoledne, kdy bylo cítit ve vzduchu 
napětí, zazvonil poplach. Telefon na hasičské stanici zvedl Ka-
rel, mladý kluk, který se k hasičům přidal teprve před půl rokem. 
V telefonu se ozval roztřesený hlas: „Hoří u lesa! Oheň se rychle 
šíří!“ 

Hasiči nemeškali ani minutu. Navlékli uniformy, nasadili přil-
by a naskočili do svého starého, ale spolehlivého hasičského auta. 
Siréna zahoukala a auto se řítilo k lesu, kde se už z dálky rýsoval 
černý kouř. 

Dorazili na místo, pohled byl děsivý. Plameny šlehaly vysoko 
do korun stromů a vítr oheň rozdmýchával dál. Jana rychle zorga-
nizovala tým: „Pavle, ty a Martin zajišťujte vodu z potoka. Karel 
a já jdeme vytvořit zátarasy, aby se oheň nedostal blíž k domům. 
Starosto, vezmi si vysílačku a kontaktuj sousední obce, budeme 
potřebovat pomoc.“ 

Tým pracoval jako dobře seřízený stroj. Každý věděl, co má 
dělat. Pavel s Martinem natáhli hadice a čerpali vodu z potoka. 
Karel, i přes počáteční nervozitu, postavil zátarasy z vlhké hlíny 
a kbelíků s vodou. Jana vedla skupinu přímo k ohni a hasila, za-
tímco starosta zajišťoval zálohy. 

Po několika hodinách tvrdé práce, kdy byli všichni promoče-
ní potem a pokrytí sazemi, se jim podařilo oheň zkrotit. A právě 
v okamžiku, kdy začali být vyčerpaní, dorazili hasiči ze sousední 
vesnice a pomohli s posledními plameny. 

Když bylo po všem, seděli všichni u potoka, popíjeli vodu a dí-
vali se na ohořelý, ale zachráněný les. Jana si otřela čelo a usmála 
se: „Dobrá práce, lidi. Tohle jsme zvládli.“ 

„Tohle nebyla jenom práce,“ řekl hospodský, který na ně zdál-
ky volal a blížil se k nim. „Takhle vypadá opravdová odvaha a tý-
mová spolupráce.“ 

A  tak si vesnice Lipovka zase mohla oddychnout. Hasiči se 
stali hrdiny dne a  znovu dokázali, že společně zvládnou coko-
liv. V jejich srdcích zůstalo jen jedno – pocit hrdosti a odhodlání 
chránit svou vesnici, ať se stane cokoliv. 

CELOROČNÍ HRA S RECYKLOHRANÍM
Základní škola Ronov nad Doubravou dosáhla skvělého 

úspěchu. V celostátní soutěži „CELOROČNÍ HRA s Recy-
klohraním“ obsadila 1. místo v kraji a 3. místo v celé Čes-
ké republice. Do  čtvrtého ročníku této ekologické výzvy se 
zapojilo téměř 1  600 mateřských, základních a  středních 
škol z celé republiky. Školy získávaly body za různé aktivity 
podporující ekologickou výchovu. Za sběr vysloužilých baterií, 
elektra, mobilů a  tonerů, za  plnění osvětových úkolů a  práci 
s výukovými scénáři EKOABECEDA, za  inspiraci z pedago-
gické praxe, za úklidové akce a propagaci spolupráce s Recyk-
lohraním v místních médiích. Významné množství bodů jsme 
získali také díky plnění Celoročního cíle školy s ekologickou 
tematikou, který vyžaduje systematickou a  průběžnou práci 
žáků i pedagogů.

Věříme, že naše aktivity nejen podporují u dětí zodpovědný 
vztah k přírodě, ale zároveň jim přinášejí radost a zábavné zá-
žitky.

Mgr. Iva Trnková a Mgr. Jitka Sedláková

Mléčná fantazie
Celostátní výtvarné sou-

těže „Mléčná fantazie“, 
kterou pořádala společnost 
Milcom u  příležitosti Světo-
vého dne mléka, se zúčastnili 
žáci 6. a 8. třídy. Vzniklo tak 
několik zajímavých a  vtip-
ných děl. Obrázek Vanesy 
Ljaško z 8. třídy zaujal po-
rotu natolik, že jej ocenila 
2. místem v  kategorii žáků 
2. stupně. Úspěšná ve  stej-
né kategorii byla i  Samanta Ochtinská z  6. třídy, kte-
rá získala 4. místo. Gratulujeme jim k  tomuto skvělé-
mu umístění a  děkujeme za  vzornou reprezentaci školy. 
Záštitu nad touto soutěží převzal ministr zemědělství Marek Vý-
borný. Expozice výtvarných prací se nachází v Národním země-
dělském muzeu v Praze a poté budou ještě obrázky vystaveny 
na Ministerstvu zemědělství. Soutěž, ve které byly naše žákyně 
úspěšné, si klade za cíl podporovat kreativitu dětí a jejich zájem 
o zdravou výživu a původ potravin.                Mgr. Iva Trnková

Klub mladých diváků
Klub mladých diváků končí svou 9. sezonu. Každým rokem 

umožňuje naše škola žákům deváté třídy navštěvovat pražská 
divadla a ve čtyřech představeních nacházet krásu a smysl diva-
delního umění. Letošní atmosféra v klubu byla trochu zvláštní, 
ale rozhodně inspirativní. Každé představení mělo hlubokou 
myšlenku, odrážející pohnuté období našich dějin. Pro žáky 
tohoto věku jen těžko uchopitelná věc. Velmi příjemné bylo 
zjištění, že žáci měli vždy po zhlédnutí představení potřebu si 
o ději povídat a zjistit, zda jejich pohled na událost byl správný, 
že dějinné události pochopili dobře. Tím nás žáci ujistili, že 
činnost Klubu mladého diváka má smysl. 

Jiří Horálek

Den dětí ve škole
V pondělí 2. 6. si deváťáci 

připravili soutěže a  zábavu 
pro své mladší spolužáky. 
Po splnění úkolů si děti za své 
výkony mohly vybrat drob-
nou odměnu.

Žáci deváté třídy akci moc 
pěkně připravili a zaslouží si 
velkou pochvalu.

Mgr. Marie Vomáčková

Úspěch mladých zahrádkářů 
na okresním kole soutěže

Ve druhém pololetí školního roku se osm žáků naší školy pil-
ně připravovali na soutěž Mladý zahrádkář. Okresní kolo této 
soutěže se konalo 16. května 2025 v Hlinsku a mladí zahrádkáři 
poměřili své znalosti ve dvou kategoriích. Kategorie A byla ur-
čena pro žáky 3. až 6. ročníku, zatímco kategorie B zahrnovala 
soutěžící ze 7. až 9. ročníku. Účastníci museli zvládnout písem-
ný test a prokázat své znalosti při určování 50 různých druhů 
rostlin – od planě rostoucích přes okrasné a léčivé až po ovocné 
a zelinářské. Testové otázky vycházely nejen z pěstitelské teo-
rie a praxe, ale také z botaniky, ovocnářství, zelinářství, květi-
nářství, ochrany přírody, péče o životní prostředí a zdravovědy.

Naši žáci reprezentovali školu mimořádně úspěšně. 
V kategorii mladších žáků: 
Anna Jirků (5. tř.) získala 1. místo 
Kristýna Ondráčková (6. tř.) obsadila 2. místo 
Jiří Pazderka (6. tř.) skončil na 3. místě                                                                                                                   
Eliška Pokorná (4. tř.) se umístila na 5. místě                                                                                            
Ronja Bížová (4. tř.) obsadila 6. místo

V kategorii starších žáků: 
Robin Bíža (8. tř.) získal 1. místo                                                                                                             
Štěpánka Koutná (9. tř.) obsadila 3. místo                                                                                                
Dominik Zumr (8. tř.) skončil na 4. místě

Nejlepší soutěžící, Anna Jirků a  Robin Bíža, postupují 
do  celostátního kola, které proběhne v  červnu v  Brně. Všem 
soutěžícím gratulujeme k vynikajícím výsledkům. Aničce i Ro-
binovi přejeme hodně úspěchů v celostátním kole. 

Mgr. Iva Trnková

Mobilní
chemické technohrátky
V úterý 27. 5. 2025 nás navštívil mobilní tým instruktorů v ob-

lasti chemie s cílem podpořit badatelskou a projektovou výuku 
a  metody kreativního učení. Akce proběhla v  rámci projektu 
„Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV v ORP Chrudim“, reg. 
č.CZ.02.02.XX/…220“ a zúčastnilo se jí 21 žáků z 8. ročníku.

Tento program propojil teorii s  praxí a  ukázal, že chemie 
může být nejen fascinující, ale i zábavná. Žáci měli možnost 
nejen vidět celou řadu zajímavých pokusů (oheň bez sirky, slo-
ní zubní pasta, hořící ruka…), ale i sami se aktivně zapojit a ně-
kolik si jich zkusit. Ve třech skupinách si postupně vyzkoušeli 
barvení plamene, skákající sodík, přírodní indikátor pH, otisky 
prstů, tajné písmo, výrobu šumivé bomby do koupele, filmovou 
krev apod. Takovéto zážitky jistě podnítily zvědavost a zájem 
žáků o přírodní vědy.

Celá akce byla vedena odborníky z Univerzity Pardubice a ze 
SPŠCH v  Pardubicích, kteří žákům vysvětlovali probíhající 
chemické děje.

Program se žákům i  učitelům velmi líbil a  tímto bychom 
chtěli poděkovat všem, díky kterým jsme měli možnost tuto 
akci uspořádat.                                       Mgr. Ilona Spěváková
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Senioři se vydali na Říp
28. 5. 2025 se ronovští senioři vydali na  svůj další vý-

let, tentokrát obdivovat krásy Mělnicka. Navštívili samotné 
město Mělník, prošli se ve zdejším zámku, v podzemí a sa-
mozřejmě se došli podívat na soutok našich dvou velkých 
řek Labe s  Vltavou. Po  prohlídce města směřovala cesta 
k bájné hoře Říp. Jedenáct seniorů se vydalo na vrchol hory 
a cesta v dešti jim trvala tam i nazpět 1:10. Úžasný výkon. 
Posledním cílem výletu bylo královské město Roudnice nad 
Labem. Krásy tohoto města si každý užíval podle vlastního 
programu. K  vidění byl barokní zámek, galerie moderní-
ho umění, ale také možnost si odpočinout v kavárně nebo 
v restauraci. Cesta domů byla provázena četnými bouřkami 
a dešťovými srážkami, ale v autobusu bylo příjemně, a tak 
byl ideální čas na umocňování prožitých zážitků.

J.Auer

Uspořádané akce v Mladoticích

24. května zorganizovali členové SDH Mladotice akci 
Expedice Pařížov pro členy a jejich nejbližší. V 9h ráno se 
účastníci sešli na návsi a vyrazili směr Pařížovská přehra-
da. Trasa měřila cca 15 km a zúčastnilo se jí 35 odvážných 
včetně dětí. Na Pařížovské přehradě na nás čekal pan hráz-
ný, který nám podal důkladný výklad o  historii přehrady 
a také nás přehradou provedl. Po příchodu zpět do Mladotic 
na všechny statečné čekalo občerstvení v místní hospůdce 
U Šauerů. Pořadatelům této akce patří velké DÍKY za bez-
chybnou organizaci a skvělé občerstvení.

7. června SDH Mladotice, jako již tradičně, uspořádalo 
pro naše nejměnší Dětský den. Bohužel počasí nám nepřá-
lo, proto se akce přesunula do sálu v místní hospůdce. Pro 
děti byly připraveny soutěže, malování na obličej a  tom-
bola. K naší velké radoti si přišlo zasoutěžit 23 dětí. Všem 
děkujeme za  účast a  budeme se těšit až se opět setkáme 
na  dalších plánovaných akcí, o  kterých budeme včas in-
formovat. 

K. Pokorná

Hudební večer v kostele
sv. Kříže ozdobilo trio

Musica Dolce Vita
V sobotu 31. května 2025 se v prostorách kostela sv. Kří-

že uskutečnil výjimečný koncert, který byl i přes nepřízeň 
počasí kulturním zážitkem vysoké úrovně. Do našeho města 
zavítal renomovaný hudební soubor Musica Dolce Vita, kte-
rý působí na české hudební scéně již od roku 2005. Za  tu 
dobu má za sebou stovky vystoupení nejen u nás, ale i v za-
hraničí — například v Německu, Polsku či Litvě.

Toto dámské trio tvoří harfenistka Zbyňka Šolcová, me-
zzosopranistka Daniela Demuthová a sólová flétnistka Žofie 
Vokálková, každá z nich uznávaná umělkyně ve svém oboru.

Pod názvem „Klenoty české hudby“ nabídly posluchačům 
pestrý koktejl skladeb velikánů české hudby — zazněly me-
lodie od Bedřicha Smetany, Antonína Dvořáka, Bohuslava 
Martinů, Leoš Janáčka a dalších. Spojení flétny, harfy a zpě-
vu vytvořilo atmosféru plnou emocí, nostalgie i národní hr-
dosti.

Ačkoliv průtrž mračen a  bouřka ovlivnily návštěvnost 
koncertu, ti, kteří přišli, odcházeli nadšení a dojati. Interiér 
kostela poskytl nejen krásné akustické zázemí, ale i duchov-
ní hloubku, která večeru dodala zvláštní kouzlo.

Děkujeme souboru Musica Dolce Vita za mimořádný kul-
turní zážitek a těšíme se na další hudební setkání.

Stanislava Široká

Poděkování
Chtěli bychom touto cestou srdečně poděkovat paní Janě 

Auersvaldové za její celoroční obětavou práci pro nás, seni-
ory. Organizuje pro nás besedy, výlety, tvoření, rozhovory 
i hry. Svými nápady obohacuje život v našem městečku. Jani, 
děkujeme a přejeme Ti zdraví a hodně sil do další práce. 

Senioři z Ronova

Hlásí se ochotníci z Ronova
Po  roce jsme nacvičili krátkou, veselou „Legendu 

o  železnohorském pokladu“. Tento vymyšlený příběh 
jsme koncem května zahráli pro veřejnost a děti ze zá-
kladní i mateřské školy. Doufáme, že se při jeho shléd-
nutí pobavili tak, jako my při nacvičování. Nemáte chuť 
se přidat? Přihlaste se nám. 

 Ronovští ochotníci

Jarní jízda příznivců jedné 
stopy opět zavrčela v Ronově

Jako každé jaro i  letos se v  Ronově konalo tradiční 
setkání příznivců jednostopých strojů. V  sobotu 
25. května proběhl již 14. ročník této oblíbené akce. 
Ke klubovně místních skautů se sjeli nadšenci ze všech 
koutů republiky a se svými stroji různých typů a kubatur 
zaplnili prostranství před budovou.

Úderem desáté hodiny se vydal pestrý konvoj čítající 
25 motocyklů na  naplánovanou trasu. První zastávkou 
byl Ranč Dalů v Kozohlodech, kde si účastníci dopřá-
li zasloužené občerstvení a  nechali svá vozidla trochu 
vychladnout. Po  krátkém odpočinku pokračovala trasa 
přes Zbýšov a Bohdaneč 
směrem na Čáslav a zpět 
do  Ronova. Celkově 
účastníci najeli přibližně 
80 kilometrů. Po návra-
tu následovalo přátelské 
posezení a  výměna zá-
žitků z cesty. 

Díky všem zúčast-
něným za  pohodovou 
atmosféru a  těšíme se 
na podzimní pokračová-
ní!

František Zvěřina
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Poděkování pečovatelkám z Ronova nad 
Doubravou: Pomáhají srdcem i rukama 

Obec Ronov nad Doubravou touto cestou vyjadřuje upřímné 
poděkování všem pečovatelkám ze sociálních služeb, které se 
s obětavostí a laskavostí starají o seniory v našem městě. Každý 
den odvádějí nelehkou, ale nesmírně důležitou práci – pomáha-
jí s osobní hygienou, koupáním, přebalováním, zajišťují obědy, 
nákupy i další běžné potřeby života.

Nejde však jen o praktickou pomoc. Pečovatelky jsou často 
těmi jedinými, kdo se starším lidem věnují s vlídným slovem, 
úsměvem a lidským dotekem. Dokážou naslouchat, povzbudit 
a být oporou v časech, kdy je to nejvíce potřeba. Jejich práce je 
psychicky náročná, přesto k ní přistupují s pochopením a res-
pektem ke každému klientovi.

Často pomáhají i ve svém volném čase, nad rámec svých po-
vinností – protože jim na druhých záleží. Takový přístup je pro 
komunitu nesmírně cenný a zasluhuje veřejné uznání.

Obec si hluboce váží jejich nasazení, trpělivosti a každodenní 
péče, která zajišťuje důstojný a klidný život místním seniorům. 
Díky jejich práci mohou mnozí zůstat ve svém domácím pro-
středí, obklopeni bezpečím a lidským teplem.

Děkujeme jim za to, co dělají – srdcem i rukama.
Občané města

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji tímto Městskému úřadu a  KPOZ v  Ronově nad 

Doubravou za  blahopřání za  dárek k  mým narozeninám 
a za milou návštěvu paní Pavlíkové.

Stanislava Semrádová

Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubra-
vou za  blahopřání a  dárek k  mým narozeninám. Zároveň 
děkuji paní Růžičkové za její milou návštěvu.

Jitka Kroutilová

Děkuji MěÚ a KPOZ v Ronově nad Doubravou za milé 
blahopřání a  dárek k  mému životnímu jubileu. Současně 
děkuji paní Růžičkové za milou návštěvu .

Josef Hamsa

28. 6. Pořádný mejdan s Rondem
pořádají

mažoretky

2. – 6. 7. Cyklovýlet Rakousko pořádají skauti

16. - 20. 
7.

Špunti na vodě pořádají skauti

19. 7. Letní kino pořádá město

26. 7. Hudba na dlani pořádá město

1. 8.
Benátská noc – Mladotice

– Wječná žízeň
SDH

Mladotice

2. 8. Benátská noc – Mladotice – Punc
SDH

Mladotice

2. 8.
Galerie ve staré zahradě

- Moravany

9. – 10. 8. Staročeská pouť

8. 8.
Pouťová taneční zábava – Starý 

Klády
SDH Ronov 

n. D.

9. 8. Pouťová taneční zábava - Punc
SDH Ronov 

n. D.

23. 8. Letní kino pořádá město

30. 8. Taneční zábava pořádají skauti

STRUČNÝ PŘEHLED
KULTURNÍCH AKCÍ
letní prázdniny 2025

Více informací o plánovaných akcích budou průběžně 
dodávány prostřednictvím webových stránek, Facebooku, 

místního rozhlasového hlášení, plakátů apod.

Poraďte se u nás bezplatně!
Nacházíte se v  situaci, se kterou si nevíte rady? Jste senior,  

osoba se zdravotním postižením, či osoba blízká? Neváhejte využít 
bezplatnou Poradnu pro osoby se zdravotním postižením a senio-
ry v Chrudimi! Rádi vám poskytneme kontakty na úřady, právní 
a psychologické poradny, osobní asistenci, pečovatelskou službu 
a mnohé jiné služby a instituce. Poradíme v oblasti státní sociální 
podpory, invalidních důchodů, příspěvku na péči a dávek pro OZP, 
včetně průkazů ZTP, příspěvku na mobilitu apod. i v domácím pro-
středí. Pomůžeme při sepisování žádostí, případně odvolání, také 
při vyplňování formulářů. Můžeme i doprovodit na úřady a zdra-
votní pojišťovnu. Současně poskytujeme poradenství v oblasti re-
habilitačních a kompenzačních pomůcek. Vybereme, jaké jsou pro 
vás nejvhodnější, kde si je zapůjčit a  jak získat pomůcku vlast-
ní. U osob se zdravotním postižením také pomáháme při hledání 
vhodného pracovního uplatnění na trhu práce. 

Poskytujeme odbornou pomoc a  podporu osobám se zdravot-
ním postižením a seniorům v Pardubickém kraji a přispíváme tak  
k řešení jejich nepříznivé životní nebo sociální situace. Společně 
tak nalezneme vhodné řešení.

Naše pracoviště Centrum pro zdravotně postižené  
a seniory Pardubického kraje, o.p.s, naleznete na adrese Revoluční 
594, 537 01 Chrudim. Jsme v provozu vždy pondělí–pátek 8:00–
16:00, terén (doprovody) dle předchozí domluvy. Pro více infor-
mací se můžete obrátit na e-mail kristyna.komarkova@czp-pk.cz,  
na tel. 775 693 982 nebo osobně.

Mgr. Kristýna Komárková
sociální pracovnice

Zastupitelstvo města Ronov nad Doubravou po projednání:

A/ SCHVALUJE
č. Z-146/15/2025
Vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č.: 
Z-124/11/2024; Z-133 až 144/13/2024 a  Z-145/14/2025 
z důvodu jejich splnění.

č. Z-147/15/2025
Záměr pořízení změny územního plánu Ronov nad Doubra-
vou č. 2 v tomto rozsahu:
•  prověření koncepce občanské vybavenosti a  návrh no-

vých ploch pro její umístění, včetně   prověření možností 
vytvoření komerční zóny

•  prověření možností vymezení ploch pro výrobu a podnikání
•  prověření možností vymezení ploch pro hromadné bydlení
•  aktualizace způsobu využití brownfieldů ve  vztahu 

k předchozím bodům
•  zapracování aktuálního schváleného generelu ÚSES, pří-

padně stanovení podmínek pro jeho úpravu
•  prověření možnosti rozšíření zastavitelných ploch v  lo-

kalitě Z17 (za nádražím) vzhledem k plánovaným inves-
ticím do TI a DI a scelení zastavěného území obce

•  aktualizace jednotného standardu podle platných před-
pisů

•  zařazení těchto podnětů:
    1. Podnět paní S. P.
    2. Podnět paní M. P.

do návrhu změny č. 2 Územního plánu Ronov nad Doubra-
vou a jejich předání pořizovateli Územního plánu.

č. Z-148/15/2025
V  souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., zákon o  obcích 
v platném znění a zákonem č. 250/2000 Sb., 10§ odst. 5 
o rozpočtových pravidlech
1. Veřejnoprávní smlouvu na rok 2025 - obecný dokument
2. Poskytnutí investičních a neinvestičních dotací spolkům 

ve výši:
a) Sportovní klub Ronov nad Doubravou ve  výši 

125 000,- Kč na činnost klubu (neinvestiční dotace)
b) Junák – český skaut z. s., středisko 21507 Doubrava 

ve výši 20 000,- Kč na činnost střediska (neinvestiční 
dotace)

3. Uzavření Veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí neinves-
tiční dotace z prostředků města Ronov nad Doubravou 
se:

a) Sportovním klubem Ronov nad Doubravou
b) Junák – český skaut z. s., středisko 21507 Doubrava

č. Z-149/15/2025
Rozpočtové opatření č. 2/2025.
č. Z-150/15/2025
Žádost o  vyřazení nedokončeného majetku z  evidence 
účetnictví – zmařená investice v celkové výši 638 759,- Kč.
č. Z-151/15/2025
Prodej pozemku stavební parcela č. 924 o  vý-
měře cca 2 m2; druh pozemku zastavěná plocha  
a nádvoří v obci a katastrálním území Ronov nad Doubra-
vou manželům O. L. a N. L., oba trvale bytem Svatokřížská 
ul. 473, 538 42 Ronov nad Doubravou za stanovenou cenu 
500,- Kč/ m2 s tím, že kupující zaplatí vklad vlastnického 
práva do Katastru nemovitostí a zaplatil vyhotovení geo-
metrického plánu, kterým se daný pozemek zaměřil.
č. Z-152/15/2025
Záměr prodeje pozemku parcelní číslo 25/5 o  vý-
měře 164 m2 a  pozemku parcelní číslo 25/11  
o výměře 126 m2; oba pozemky vedené v Katastru nemovi-
tostí jako zahrada v obci Ronov nad Doubravou, místní část 
Mladotice, v katastrálním území Mladotice nad Doubravou 
za stanovenou cenu 300,- Kč/ m2 s tím, že kupující zaplatí 
vklad vlastnického práva do Katastru nemovitostí.
č. Z-153/15/2025
Udělení souhlasu P. D., bytem Bučina 228, 538 04 Pracho-
vice a Mgr. A. T., bytem č.p. 40, 538 41 Podhořany u Ro-
nova, ke zřízení zástavního práva a souhlasu ke zřízení zá-
kazu zcizení obojí k pozemkové parcele p. č. 3398 v k. ú. 
Ronov nad Doubravou ve prospěch České spořitelny, a.s., 
IČO: 42244782, se sídlem Olbrachtova 1929/62, 140  00 
Praha 4, dle předloženého návrhu.

celé znění na www.ronovnd.cz

Město Ronov nad Doubravou

Usnesení z 15. jednání 
Zastupitelstva města Ronov nad 

Doubravou konaného dne 09.04.2025

Obec žádá občany o důsledné dodržování pravidel třídění 
odpadu. Do  jednotlivých sběrných nádob je nutné ukládat 
pouze odpad odpovídající jejich určení. Svozová společnost 
opakovaně upozorňuje na výskyt směsného komunálního od-
padu v  nádobách na  bioodpad. V  takových případech může 
dojít k neprovedení svozu.

Děkujeme za součinnost a respektování stanovených pravi-
del nakládání s odpady.

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM

Informujeme občany, 
že mohou využívat 

nově přistavené kon-
tejnery na textil v ulici 

Pod Rybníkem pro 
odložení oděvů, bot, 
hraček, knih, byto-

vých doplňků, nádobí 
a dekorací, které ještě 

mohou posloužit jiným 
lidem. Vkládejte pouze 

čisté, zabalené věci. 
Dále je zde umístěn 

Penguin Box pro 
přijímání a odesílání 

poštovních balíků 
a zásilek.
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Ze života hasičů.
Vážení čtenáři Městečka,
dovolte mi, abych Vás v krátkosti informoval o činnosti a dění 

u sboru dobrovolných hasičů v Ronově nad Doubravou.
Dne 15. března proběhlo v  hasičské zbrojnici pravidelné kaž-

doroční kontrolní shromáždění sboru, které je spojené s  oslavou 
MDŽ. Shromáždění je vždy zahájeno krátkou zprávou o činnosti 
sboru od  začátku roku. Dále jsou všichni přítomní informováni 
o připravovaných akcích sboru. Jelikož se jedná i o oslavu MDŽ, 
tak všechny přítomné slečny a  ženy jsou obdarovány květinou 
a bonboniérou. 

Dne 5. dubna jsme pomáhali se zajištěním Odemykání Doubra-
vy. Každoročně zachraňujeme vodáky u  Martinských kamenů. 
Letošního Odemykání se zúčastnilo velké množství vodáků. Ne 
všichni měli štěstí a kolem Martinských kamenů se jim nepodařilo 
bezpečně proplout a tzv. se cvakli. V tu chvíli přišla naše pomoc 
a vodáky i jejich plavidla jsme vytahovali z vody na břeh. Naštěstí 
nedošlo k žádnému zranění.

Dne 25. dubna jsme se účastnili I. kola soutěže v požárním spor-
tu okrsku Ronov nad Doubravou. Soutěže se zúčastnilo 8 družstev. 
Naše družstvo obsadilo krásné 5. místo.

Od  5. do  8. června jsme propagovali náš sbor na  Hasičských 
slavnostech v Litoměřicích. Letošní 9. ročník celorepublikových 
slavností přinesl desítky historických a moderních hasičských stří-
kaček, výstavy, ukázky zásahů a bohatý kulturní program. Akce se 
vždy koná na výstavišti Zahrada Čech, Mírovém náměstí a Lodním 
náměstí v  Litoměřicích.  Náš sbor vystavoval koňskou stříkačku 
a pár ručních džberových stříkaček. 

Také bych se chtěl ohlédnout za činností výjezdové jednotky.
  9. 3. – 12:13 – Záchrana osob AED. Ronov
25. 3. – 8:58 – Technická pomoc, OA visí nad řekou. Ronov
30. 3. – 19:05 – Technická pomoc, sklo na vozovce.
                         Na přejezdu u Samoty
17. 4. – 11:22 – Technická pomoc, odstranění stromu.
                         Kněžice
19. 5. – 4:25 – Záchrana osob AED. Ronov
  8. 6. – 19.21 – Technická pomoc, odstranění stromu. Mladotice

Závěrem bych rád poděkoval všem členkám a členům za práci 
pro sbor, městu za veškerou pomoc, jak finanční, tak i materiální, 
sponzorům za finanční příspěvky na hasičskou činnost a všem pří-
znivcům nehasičům, kteří nám pomáhají při různých akcích pro 
veřejnost.

Za SDH Ronov nad Doubravou
Petr Šrámek, starosta sboru

Třetí květnová sobota se letos nesla
ve znamení rybářského nadšení

V  sobotu 17. května se totiž konaly tradiční rybářské závody. 
Na  břehu rybníku Nový bylo od  brzkých ranních hodin rušno. 
Když v 7 hodin zazněl signál ke startu závodů, nahodilo 27 rybářů 
své pruty v kategorii dospělých. Současně s dospělými probíhala 
také soutěž v kategorii dětí. I přes nepříznivou předpověď počasí 
jako bylo chladno a déšť se 16 dětí nezaleklo a přišlo zkusit své 
rybářské štěstí. To nás, jako pořadatele, velice těší. Je vidět, že se 
rybářský kroužek dětí pod vedením pana Brauna a pana Hrdličky 
těší velké oblibě.

Vítězem závodu se stal pan Josef Labuť, který nasbíral  
úctyhodných 729 bodů a  odnesl si motorovou pilu. Na  druhém 
místě skončil pan Josef Král s 432 body a třetí příčku obsadil pan 
Zdeněk Vojáček s 391 body. V kategorii dětí zvítězil Matyáš Mrá-
zek. Největší rybou závodů byl kapr o délce 66 centimetrů. 

Atmosféra byla, jako každý rok, skvělá, přátelská a plná dobré 
nálady. Tu nám také podpořilo občerstvení od pana Milana Reka, 
za což mu tímto znovu děkujeme. 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili nebo přišli fandit, a těšíme 
se na příští rok.

Petrův zdar!
kulturní referent Václav Sýkora ml.

Pozor na aktuální podvody 
přes aplikaci WhatsApp

Varujeme před aktuální vlnou tzv. „phishingových“ zpráv  
s podvodnými odkazy v aplikaci WhatsApp, které obsahují odkaz 
na hlasování v taneční soutěži, nebo jiné podezřelé podvodné od-
kazy. Na tento případ upozornila Policie ČR, kdy neznámý pacha-
tel tímto způsobem získá přístup do cizího WhatsApp účtu a poté 
z něj rozešle všem kontaktům žádost o půjčení peněz s tím, že je zí-
tra vrátí. Následně zašle číslo účtu, na který požaduje peníze poslat 
a vyvolá dojem, že dochází k půjčení peněz známému. Proto pokud 
Vám přijde požadavek na půjčení peněz, nic neposílejte a nejprve 
si důsledně (nejlépe tak, že zavoláte přímo žadateli o půjčku) ověř-
te, zda je to skutečně on, kdo Vás o půjčku žádá.

Obdobně buďte obezřetní při přijímání všech zpráv v  aplikaci 
WhatsApp, zejména těch, které obsahují podezřelé odkazy, nebo 
přílohy.

Pokud Vám podvodná zpráva dorazila, ať už s žádostí o hlaso-
vání v tanečním soutěži, nebo s žádostí o zaslání peněz, na odkaz 
neklikejte a žádné peníze neposílejte.

Jan Opasek, radní města

Pokračuje revitalizace náměstí před radnicí – práce se po-
stupně rýsují a naším cílem je dokončit většinu úprav do ter-
mínu tradiční pouti.

V městském parku je nově umístěný kámen z našeho kra-
je, který bude sloužit jako podstavec pro připravovanou sochu 
malíře Antonína Chittussiho, významného ronovského rodá-
ka. V současnosti je model sochy již ve slévárně, kde se při-
pravuje forma pro odlití.
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Závěr sezony
SK Ronov

Fotbalová sezona se pomalu chýlí 
ke  konci. Bohužel jarní část nebyla pro 
naše týmy příliš úspěšná a výsledkově se 
nedařilo tak, jak bychom si přáli. Přesto si vážíme každé-
ho odehraného zápasu, nasazení hráčů i podpory fanoušků. 

Do příští sezony však vstupujeme s novou energií a vírou 
v lepší výsledky. Opět se můžeme těšit na tým mužů, mlad-
ších žáků i starších žáků, kteří se jistě poperou o co nejlepší 
umístění.

Děkujeme všem hráčům, trenérům, rodičům a fanouškům 
za podporu během celé sezony. Společně věříme, že ta příští 
bude úspěšnější!

Marie Dražilová,
SK Ronov nad Doubravou 

Čarodějnice v Ronově opět 
přilákaly malé i velké

V středu  30. dubna se na hřišti v Ronově nad Doubravou konalo 
tradiční pálení čarodějnic, které opět potvrdilo, že tato akce patří 
mezi nejoblíbenější události roku.

Už od odpoledních hodin se hřiště začalo plnit dětmi, které se 
s nadšením zapojily do čarodějnických her a úkolů rozmístěných 
na jednotlivých stanovištích. Nechyběly ani masky, smích a radost 
z pohybu – od stanoviště ke stanovišti to žilo energií a dětskou fan-
tazií.

O hudební doprovod se postaral DJ Lukáš,  který svým rytmic-
kým výběrem roztančil nejen děti, ale později i dospělé. Vrcholem 
večera bylo samozřejmě zapálení vatry, která ozářila celé hřiště 
a vytvořila nezapomenutelnou atmosféru.

Večerní program pokračoval diskotékou pro všechny generace 
a společné setkání se tak protáhlo až do nočních hodin.

SK Ronov děkuje všem členům, dobrovolníkům, přátelům  
a  příznivcům, kteří se podíleli na  organizaci této tradiční akce. 
Díky vám všem mohl být letošní ročník opět plný radosti, smíchu 
a společného zážitku.

Marie Dražilová, SK Ronov nad Doubravou 

Město Ronov nad Doubravou hostilo v  úterý 6. května 2025 
již pátý ročník významné sportovní akce TAJV Open v  Rono-
vě nad Doubravou ze soutěže Sportovní den mládeže pro místní 
děti a žáky školy. Účastníci sportovního turnaje se v Ronově nad 
Doubravou utkali v soutěžním čtyřboji, který byl složen z fotbalu, 
florbalu, házené a frisbee. Celkem se na začátku sportovní akce se-
šly 4 soutěžní týmy, které mezi sebou změřily síly o nejúspěšnější 
družstvo turnaje. 

Celkové vítězství se na turnaji v Ronově nad Doubravou odnesl 
tým „Červeňáci“, ve  složení Monika Paurová, Miriam Samková, 
Jan Janousch, Matěj Hnátnický, Ema Petráňová, Laura Petráňová, 
Karolína Nesládková a  Dominik Zumr. Stříbrné umístění vybo-
joval tým „Modráci“ a  bronzovou příčku obsadil tým „Žluťáci“. 
Úspěšní finalisté postupového turnaje byli odměněni zlatými me-
dailemi a upomínkovými diplomy. Hráči z Ronova nad Doubra-
vou, kteří se umístili na předních pozicích, obdrželi také nomina-
ci k účasti na Národním finále, které se bude konat 28. listopadu 
2025. Na Národní finále budou postupující finalisté reprezentovat 
zejména základní školu a Ronov nad Doubravou.

TAJV Open v  Ronově nad Doubravou se konal za  finanční  
podpory města Ronov nad Doubravou a partnerů soutěže. 

Mgr. Jan Váňa

TAJV Open v Ronově nad Doubravou 
– 5. ročník

Celkem 7 medailí z Mistrovství Čech 
beginner 2025 

Dne 14. června 2025 se konalo v Plzni Mistrovství Čech begi-
nner. Mistrovství přivítalo okolo 300 závodníků, kteří se na  tuto 
prestižní soutěž museli probojovat přes krajská kola – účast tedy 
byla povolena pouze nominovaným karatistům. Karate klub Lich-
nice si i  v  tak velké konkurenci vedl skvěle a  odváží si celkem  
7 medailí, z  toho 1 titul Mistra Čech, 3 tituly Vicemistra Čech  
a 3 bronzové medaile.

Mistr Čech: 
Eliška Hušková
- Kumite dívky U10

Vicemistři Čech: 
Samuel Zwolski
- Kihon Ido chlapci U8
Anna Malysheva
- Kumite dívky U8
Michal Dvořák
- Kumite chlapci U10

Bronzové medaile: 
Anna Malysheva
- Kata dívky U8
Anna Tomášková
- Kata dívky U10
Matyáš Kožár
- Kumite chlapci U12

Pátá místa: 
Vojtěch Plítek
- Kihon Ido chlapci U10
Adéla Jelínková
- Kata dívky U10
Anna Tomášková
- Kumite dívky U10
Ludmila Švachová
- Kata dívky U12

Sedmé místo: 
Michal Dvořák - Kata chlapci 
U10

Gratulujeme všem karatistům 
za velký úspěch na této soutěži. 

Coach Petr Kosina  
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Městečko na dlani
periodický tisk územně
samosprávního celku 

četnost: dvouměsíčník 
vydává:

Město Ronov nad 
Doubravou,

Chittussiho nám. 150, 
538 42 Ronov nad 

Doubravou 
IČ: 00270822 

náklad 720 ks,
vychází dne 25.6.2025 

registrační číslo: 

MK ČR E 11911 
distribuce:

jeden výtisk zdarma 
na č.p.

mimo bytovek, Ronov n. 
D., Mladotice, Moravany 

grafická úprava a tisk:
Ofsetová tiskárna
UNIPRINT s.r.o., 

Rychnov n.K. 
příští uzávěrka

10. 8. 2024 
příspěvky zasílejte

na knihovna@ronovnd.cz

PLACENÁ INZERCE

DOUČOVÁNÍ
„POLOPATĚ”

Jako absolvent VŠChT Praha technického 
učení rád DOUČÍM, připravím nejen na
přijímací zkoušky na SŠ a postarám se
o studenta ZŠ, SŠ i VŠ v předmětech

„Levně a přitom kvalitně!”

Mat, Fyz, Chem i Biolog.

Dále pomohu s jazyky Aj, Nj, Čes.j. 
Reparáty, opravné zkoušky ZŠ, SŠ

vč. maturity.
Dojíždím. 

Mob: +420 773 519 888
Email: commenius8@gmail.com

wwww.polopateshonzou.cz

VÝKUP AUTOVRAKŮ
a
SBĚRNÝ DVŮR
Třemošnice U Vápenky

538 43, Třemošnice

+420 702 112 314

✓Měkké štípané dřevo
✓ Tvrdé štípané dřevo
✓Dřevěné brikety
✓Dárkové poukazy

v délkách 30 až 50cm

V případě zájmu zveřejnění inzerce nebo příspěvku
ve zpravodaji Městečko na dlani kontaktujte 

redakci e-mailem stanislava.smolova@ronovnd.cz
nebo tel. 608 725 159.

§
ADVOKÁTKA
JUDr. Eva AUERSVALDOVÁ

Ronov nad Doubravou

Poskytuje Právní služby 
l  Darovací smlouvy, 

vklad do katastru
l  Kupní smlouvy, včetně
	 bankovní advokátní úschovy 

kupní ceny, vklad do katastru
l  Smlouvy o zřízení věcných
	 břemen 

Tel. 777 690 235  
e-mail: judr.eva@tiscali.cz

on line služba  možná a vítaná


